
Kazanlı Mahallesi’ndeki akarya-
kıt depolama tesisinin bir tankın-
da henüz belirlenemeyen nedenle 

patlama oldu. Bu sırada tankın üstünde 
çalışma yapan Süleyman Güner zemi-
ne düştü. Güner’e ve alevlere müdaha-
le eden tesis personeli, durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirdi.

İhbar üzerine bölgeye 112 Acil Sağ-
lık, UMKE, AFAD, polis ve Büyükşehir Be-
lediyesi itfaiye ekipleri sevk edildi. Ağır 
yaralanan Güner, ambulansla kaldırıl-
dığı Toros Devlet Hastanesi’nde hayatı-
nı kaybetti. Bir tanktaki yangına müda-
hale eden itfaiye ekiplerine, İl Emniyet 
Müdürlüğünün Toplumsal Olaylara Mü-
dahale Araçları (TOMA) ve Orman Böl-
ge Müdürlüğünün arazözleri destek ve-
riyor. Ekiplerin, yangının söndürülmesi 
için müdahalesi sürüyor.

VALI TOROS’TAN AÇIKLAMA
Tesise giden Vali Atilla Toros, yürü-

tülen çalışmaları inceledi, yetkililerden 
bilgi aldı. Gazetecilere açıklamada bu-
lunan Toros, “Olayın meydana gelişine 
ilişkin incelemeyi, soruşturmayı başlat-
tık. Olayın meydana geldiği anda patla-

mayla birlikte maalesef yüksek-
ten düşen bir vatandaşımız ağır 
yaralandı, kaldırıldığı hastanede 
hayatını kaybetti. Allah’tan rah-
met diliyorum.” dedi. Toros, tesis-
teki 18 tanktan 2’sinde benzin, 
16’sında motorin olduğunu be-
lirterek, “Benzinin yanma dere-
cesi, motorinin yanmasıyla ala-
kalı sıcaklık derecesinden farklı 
olduğu için ayrı ayrı konumlan-
dırılmaları bizim açımızdan önemli bir 
avantaj. Civarında bulunan 4 tankın ta-
mamı da motorin. Onunla alakalı soğut-
ma çalışmaları devam ediyor. Kurulan 
sistem gereği de tankların sıcaklıklarını 
şu an ölçebiliyor, görebiliyoruz” değer-
lendirmesinde bulundu.

Tankların sıcaklığının takip edildiğini 
dile getiren Toros, şöyle konuştu:

“Tesisin 2 bin metreküplük, artı 1000 
metreküplük toplam 3 bin metreküplük 
ekstra su tankları var. Bu su tanklarının 
içerisinde ayrıca kimyasallar var. Bu kim-
yasallarla soğutma özelliğini artırdıkları 
ifade ettikleri sıvı elde edilmiş oluyor. Bu 

sıvıyla hem yanmaya devam eden tank 
hem de civarındaki tanklar soğutulma-
ya devam ediliyor. Bu çerçevede arka-
daşlar soğutma çalışmasına hızla de-
vam ediyor.”

Toros, kamu kurumlarının tüm im-
kanlarıyla sahada olduğunu vurgula-
yarak, şu bilgileri verdi: “Bir an evvel bu-
nun kontrol altına alınmasıyla alakalı ça-
lışmalara devam ediyoruz. Köpükle ala-
kalı da şunu ifade etmek isterim. Belir-
li bir seviyeye gelmesi beklenecek. O be-
lirli seviyeye geldikten sonra İtfaiye Dai-
re Başkanı’mızın bana ifade ettiği şekliy-
le bir değerlendirme yapılacak. O değer-

lendirmede köpükle boğma 
denilen bir teknik uygulana-
bilir mi diye bakılacak. Arka-
daşlarımız gayreti hızlıca hem 
soğutarak diğer tanklara sıç-
ramasını engellemek hem de 
kontrol altında tutmak. Bizim 
açımızdan önemli olan buy-
du.” Yangına 11 itfaiye aracı, 
11 arazöz, 5 TOMA, 4 su tan-
keriyle müdahale edildiği-

ni anlatan Toros, Niğde, Adana ve Kon-
ya’dan talep edilen 3 “köpük kulesi”nin 
yolda olduğunu bildirdi.

Toros, bir basın mensubunun “Di-
ğer tanklar boşaltıldı mı?” sorusu üzeri-
ne, “Diğer tanklar motorin olduğu için 
hemen boşaltılması kolay bir süreç de-
ğil ama dediğim gibi civarındaki tank-
ların sıcaklıklarını ölçebilecek bir sistem 
var. Şu an bana ifade edilen civarındaki 
4 tankın sıcaklığının 19 ila 21 derece ara-
sında değiştiği. Risk seviyesi olarak ka-
bul edilen sıcaklığa ulaşmış durumda ol-
madıkları için yandaki tanklara sürekli su 
basarak takip ediyorlar” dedi.

Bakan Gürlek, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, Düzce Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde ve Düzce İl Jan-

darma Komutanlığınca yürütülen titiz çalışmalar 
neticesinde, yasa dışı bahis şebekesine yönelik 14 
ilde eş zamanlı operasyon düzenlendiğini belirtti.

“SUÇ YAPILANMALARININ NEFESINI  
KESMEYE DEVAM EDECEĞIZ”

Operasyonun detaylarına ilişkin bilgi veren 
Gürlek, söz konusu yapının 24 milyar liralık dev 

bir işlem hacmine ulaştığının tespit edildiğini vur-
guladı. Bakan Gürlek, “Gençlerimizi ve geleceği-
mizi hedef alan, ülkemizin ekonomisine zarar ve-
ren bu suç yapılanmalarının nefesini kesmeye de-
vam edeceğiz.” ifadesini kullandı.

BAKANLIKLAR ARASI GÜÇLÜ  
EŞ GÜDÜM VURGUSU

Suç ve suçluyla mücadelede kurumlar arası iş 
birliğinin önemine değinen Gürlek, şunları kay-
detti; Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Er-

doğan’ın liderliğinde, Adalet Bakanlığımız ile İçiş-
leri Bakanlığımız arasındaki güçlü eş güdüm ve iş 
birliği, suç ve suçluyla mücadelede en büyük gü-
cümüzdür. Bu başarılı operasyonu gerçekleştiren 
Düzce Cumhuriyet Başsavcılığımıza ve Düzce İl 
Jandarma Komutanlığımıza teşekkür ediyorum.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, Düzce merkezli 14 ilde düzen-
lenen yasa dışı bahis operasyonunda 24 milyar lira işlem 
hacmine ulaşan bir suç şebekesinin deşifre edildiğini ve 
55 şüpheli hakkında adli süreç başlatıldığını bildirdi.
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İstanbul 25. Ağır Ceza Mahkemesince, Marmara Ka-
palı Ceza İnfaz Kurumunun karşısındaki salonda ya-
pılan duruşmada, cumhuriyet savcısının açıkladığı 

ara mütalaasına karşı sanıklar sırayla söz aldı.
Tutuklu sanık Ekrem İmamoğlu, diğer tutuklu sa-

nıklar Yanardağ ve Özkan’ın fikir adamı, aydın ve en-
telektüel insanlar olduğunu ifade ederek, “Eğer bana 
tutuklamanın devamı talebine ilişkin mütalaaya kar-
şı diyeceğimi soruyorsanız cevabım çok yalındır. Sa-
yın Necati Özkan ve Merdan Yanardağ’ı tahliye ediniz. 
Benim bu tutuklamaya karşı görüşüm ve talebim bu-
dur.” dedi. Yanardağ, mütalaaya karşı beyanında, da-
vanın siyasi olduğunu öne sürdü. Özkan da davanın 
casuslukla ilgisi olmadığını, masum olduğunu savun-
du. Gün ise örgüt yöneticisi olmadığını, varlığı ileri sü-
rülen bir örgüte bilerek yardım etmediğini, kimseye 
casusluk iftirası atmadığını, kendisinin de casus olma-
dığını iddia etti. Sanıkların avukatlarının da mütalaa-
ya karşı beyanlarının alınmasının ardından duruşma-
ya ara verildi. Daha sonra ara kararını açıklayan mah-
keme heyeti, üzerlerine atılı suça ilişkin kuvvetli suç 
şüphesini gösteren somut delillerin bulunması, dinle-
nilmeyen tanıkların olması, sanıkların tanıklar üzerin-
deki etki edebilecekleri hususu ile atılı suçun vasıf ve 
mahiyeti, atılı suç için kanunda öngörülen cezanın alt 
ve üst sınırları, tutuklu kalınan süreyle atılı suç için ka-
nunda öngörülen ceza miktarına göre tutukluluk sü-
resinin ölçülü olması, delil toplama işlemlerinin henüz 
tamamlanmaması ve bu aşamada adli kontrol hüküm-
lerinin yeterli olmayacağı gerekçeleriyle sanıkların ta-
mamının tutukluluk hallerinin devamına hükmetti.

Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) Başkanlığı, Terör-
le Mücadele Şube Müdürlüğü ile Bilgi Teknolojileri ve 
İletişim Kurumu Başkanlığına yazı yazılıp dava konusu 
olan bazı elektronik postaların göndericileri, “ibb.gov.
tr” uzantılı sistemlere erişim sağlayan kullanıcı IP ka-
yıtları ve güvenlik log kayıtlarının tespiti için rapor is-
tenmesine karar veren mahkeme, ayrıca 4 tanık hak-
kında zorla getirme kararı çıkardı. Duruşma, 6 Tem-
muz’a ertelendi.
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Terör örgütü DEAŞ’a yönelik 47 ilde polis ekip-
lerince düzenlenen operasyonlarda 324 zan-
lı gözaltına alındı. İçişleri Bakanlığının NSos-

yal hesabından yapılan açıklamaya göre, Emniyet 
Genel Müdürlüğü, Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) ve 
cumhuriyet başsavcılıklarının koordinesindeki ça-
lışmalar sonucu DEAŞ’a yönelik Ankara, İstanbul ve 
İzmir’in de aralarında bulunduğu 47 ilde operas-
yonlar düzenlendi. Operasyonlarda, aranma kaydı 
bulunan, örgüte finansal destek sağlayan ve geç-
miş dönemlerde DEAŞ içerisinde faaliyet yürüttü-
ğü tespit edilen 324 şüpheli yakalandı.

Ayrıca 1 tabanca, 4 tüfek, 122 fişek, 9 milyon 
679 bin 750 lira değerinde finansal varlık ile örgüt-
sel doküman ve dijital materyaller ele geçirildi.

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığınca, ihalelerin-
de usulsüzlük yapıldığı iddialarına ilişkin AN-
SET’e yönelik yürütülen soruşturma kapsamın-

da 25 şüpheli için gözaltı kararı çıkarıldı.
İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize 

Suçlarla Mücadele Şubesi ekiplerince Antalya, Anka-
ra ve Adana’da gerçekleştirilen operasyonda, arala-
rında Antalya Büyükşehir Belediyesi Kültür ve Sosyal 
İşler Dairesi Başkanı O.Y’nin de bulunduğu 25 şüp-
heli gözaltına alındı. Şüphelilerden 14’ünün Antalya 
Büyükşehir Belediyesi, 1’inin Keçiören Belediyesinde 
görevli memur, 1’inin de şirket sahibi olduğu belirtil-
di. Şüphelilerin emniyetteki işlemlerinin devam etti-
ği öğrenildi. İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Or-
ganize Suçlarla Mücadele Şubesince, 30 Nisan’da An-
talya merkezli İstanbul, Ankara, İzmir, Muğla, Denizli 
ve Edirne’de düzenlenen eş zamanlı operasyonda 27 
şüpheli yakalanmış, operasyonun devamında 2 zanlı 
daha gözaltına alınmıştı.

Şüphelilerden 2’si emniyetten serbest kalırken, 
11’i savcılık sorgusunun ardından salıverilmişti. Sulh 
ceza hakimliğine çıkarılan zanlılardan 14’ü tutuklan-
mış, 2’si ise adli kontrol şartıyla serbest bırakılmıştı.

Ameliyat olduğu için ilk başta gözaltı kararı uy-
gulanamayan belediyenin genel sekreteri Cansel Çe-
vikol Tuncer ise hastaneden taburcu olduktan sonra 
gözaltına alınmış ve çıkarıldığı hakimlikçe tutuklan-
mıştı. Haklarında gözaltı kararı verilen 3 şüphelinin 
arandığı bildirilmişti.

Soruşturma kapsamında, mülkiye başmüfetti-
şi tarafından hazırlanan rapor, bilirkişi incelemeleri ve 
emniyet birimlerince yapılan teknik ve fiziki araştır-
malar sonucunda, ANSET tarafından gerçekleştirilen 
ihalelerde usulsüzlükler tespit edildiği belirtilmişti.

Soruşturmada, kamu ihalelerine müdahale edil-
diği, haksız menfaat temin edildiği ve elde edilen suç 
gelirlerinin çeşitli yöntemlerle aklandığı yönünde 
kuvvetli suç şüphesine ulaşıldığı, 113 milyon 426 bin 
440 lira tutarında kamu zararına neden olunduğu-
nun belirlendiği ifade edilmişti.

47 ILDE DEAŞ OPERASYONU: 47 ILDE DEAŞ OPERASYONU: 

324 GÖZALTI324 GÖZALTI

24 MILYAR LIRALIK KIRLI 24 MILYAR LIRALIK KIRLI 
ÇARK DEŞIFRE EDILDIÇARK DEŞIFRE EDILDI

ZA
Yİ Ehliyetimi kaybettim hükümsüzdür.. 

Ömer Harun Karakurt 11195264504

Mersin’in merkez Ak-
deniz ilçesinde akarya-
kıt depolama tesisin-
de yangın çıktı. Valilik, 
yangında bir kişinin ha-
yatını kaybettiğini, 2 ki-
şinin ağır yaralandığı-
nı açıkladı. Yangına 11 it-
faiye aracı, 11 arazöz, 5 
TOMA, 4 su tankeri ile 
müdahale ediliyor.

MERSIN’DE AKARYAKIT MERSIN’DE AKARYAKIT 
DEPOLAMA TESISINDE YANGINDEPOLAMA TESISINDE YANGIN

1 ÖLÜ1 ÖLÜ

İMAMOĞLU’NUN İMAMOĞLU’NUN 
YARGILANDIĞI ‘CASUSLUK’YARGILANDIĞI ‘CASUSLUK’  
DAVASINDA ARA KARARDAVASINDA ARA KARAR

İBB Başkanlığı görevinden uzaklaştırı-
lan Ekrem İmamoğlu, Hüseyin Gün, Ne-
cati Özkan ve Merdan Yanardağ’ın 20’şer 
yıla kadar hapis istemiyle yargılandıkları 
casusluk davasında tutukluluk hallerinin 
devamına karar verildi. Davanın yeni du-
ruşma tarihi 6 Temmuz olarak belirlendi.

24 GÖZALTI24 GÖZALTI
İSTANBUL MERKEZLI İSTANBUL MERKEZLI 
SAHTE FATURA SAHTE FATURA 
OPERASYONU:OPERASYONU:

İstanbul merkezli 7 ilde düzenlenen sahte fatura 
operasyonunda 24 şüpheli gözaltına alındı.

İstanbul Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü ekipleri, Küçükçekmece Cum-
huriyet Başsavcılığı koordinesinde yaptığı çalışmada, 
ekonomik olarak zor durumda bulunan kişilerin üzer-
lerine paravan firma kurularak bunların üzerinden pi-
yasaya sahte fatura dağıtıldığını belirledi.

Kurumlardan alınan HTS, hesap hareketi, vergi 
tekniği raporları sonrası şüphelilerin kimlik ve adres-
lerini tespit eden ekipler, İstanbul, Ankara, Van, Ço-
rum, Malatya, Antalya ve Kocaeli’de eş zamanlı ope-
rasyon düzenledi. Operasyonda yakalanan 24 şüpheli, 
işlemleri için emniyete götürüldü.

Antalya Büyükşehir Belediyesinin 
iştiraki ANSET’e yönelik soruştur-
ma kapsamında haklarında gözaltı 
kararı verilen 25 şüpheli yakalandı.

ANTALYA BÜYÜKŞEHIR BELEDIYESINE RÜŞVET OPERASYONU:

25 GÖZALTI25 GÖZALTI


